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Communiqué de presse
Mâcon, le 14 octobre 2021

Le député Benjamin Dirx, rapporteur spécial du budget sport, félicite le Président de la République quant au financement des équipements sportifs

En déplacement à Tremblay-en France, le Président Emmanuel Macron a, ce jeudi, annoncé un plan de financement de 200 millions d'euros sur 3 ans pour  5 000 équipements sportifs de proximité. Ces annonces sont dans la continuité de l’engagement de la majorité pour le sport, notamment en prévision des Jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024. Le Député Benjamin Dirx, rapporteur spécial du budget sport, félicite le Président de la République.

“Ces annonces sont une excellente nouvelle pour l’ensemble du sport français. J’avais choisi d’axer le rapport d’évaluation de l’exécution des financements du budget du sport pour 2020 sur les équipements sportifs où j’avais préconisé la création d’un fonds pour les territoires carencés.”

A travers ses deux missions confiées par le Premier Ministre sur le sujet du sport, notamment celle sur l’organisation territoriale du sport, ses rapports spéciaux et ses déplacements dans sa circonscription, Benjamin Dirx a pu constater que tous les territoires ne sont pas égaux devant les équipements sportifs.

“Certaines zones en ville ou villages ont des carences en matière d’équipements sportifs. Nos enfants qui sont dans ces écoles n’ont pas forcément accès à des terrains de sport pour leurs cours d’éducation physique, ce qui crée des différences notables à l’arrivée au collège. 

Ces équipements seront aussi bénéfiques sur les temps de loisir, et auront un rôle aussi bien social et sanitaire pour tous”.  

L’étude du budget du sport aura lieu en commission des finances ce mardi 19 octobre et en séance le lundi 26 octobre. En tant que rapporteur spécial du budget sport, Benjamin Dirx portera une attention particulière à la bonne traduction législative des annonces du Président de la République. 
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Le député Benjamin Dirx avait donné le coup d’envoi du match entre Prissé-Mâcon et Récy en NM2 le 25 septembre dernier
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